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最有利于内部审计活动：A．审批业务工作方案；B．确保外

部审计师在任何时候都能依赖内部审计活动的工作；C．在

业务报告公布前，审核并认可所有的内部审计业务报告；D

．支持对内部审计活动提出的建议的落实情况进行恰当的监

督。答案：D解析：答案A不正确，审批业务工作方案是内部

审计主管人员的职责；答案B不正确，外部审计师是否要采用

内部审计的工作不由审计委员会决定；答案C不正确，审批

内部审计业务报告是首席审计执行官的职责。答案D正确，

内部审计师应该取得管理高层和董事会的支持，这样他们才

能取得业务客户的配合，并且在不受干扰的条件下开展工作

（实务公告1110-1）。2. 以下哪项是组织为提高公众对其财务

报告的理解而作出的恰当反应：A．加强由外部董事组成的

审计委员会；B．将内部审计视为一项暂时的职业管理职位的

基石；C．要求内部审计师向首席执行官报告所有重大的违

法活动结果；D．使外部审计师与内部审计师独自工作以保

持独立性。答案：A解析：答案A正确，审计委员会是由外部

的独立董事所组成的下属委员会。它的目标是帮助外部审计

师和内部审计师独立于管理层，并确保董事们具备应有的审

慎。审计委员会通常选择外部审计师、审核总体的审计计划

、检查外部审计与内部审计的结果、定期与首席审计执行官

会面，并审核内部审计活动的业务工作计划、员工配备和财

务预算。这些工作应该增加了公众对组织公允披露财务报告



的信心。答案B不正确，内部审计师的短暂性损害了内部审计

活动的熟练性；答案C不正确，如果违法活动涉及管理高层

，就应向审计委员会递交业务报告，而不是向首席执行官；

答案D不正确，内部审计师与外部审计师的工作应相互合作

以便最小化重复劳动，但他们的合作不应损害独立性或降低

公众信心。3. 审计委员会是促进外部审计师与内部审计师独

立性的主要因素。以下哪项是对审计委员会有效性的最重要

的限制：A．审计委员会可以由独立的董事组成，不过，这

些董事可以同管理层有较亲密的个人关系，在职业上是友好

的。B．组织补偿审计委员会成员的收入，因而委员会的成员

们偏爱业主的观点；C．审计委员会对外部审计师关注的问

题更为专注，但对内部审计活动与总体的控制环境关心的很

少；D．审计委员会成员通常不具有会计学或审计学领域的

学位。答案：A解析：答案A正确，审计委员会是由外部的独

立董事所组成的下属委员会。它的目标是帮助外部审计师和

内部审计师独立于管理层，并确保董事们具备应有的审慎。

然而，如果独立性因个人关系以及职业上的友谊而受损，审

计委员会的有效性就会受到限制。答案B不正确，组织补偿审

计委员会成员的收入通常是最低限度的，他们应该独立于组

织，并不受业主观点的限制；答案C不正确，尽管审计委员

会关注外部审计师，但他们对内部审计活动也很关注；答

案D不正确，审计委员会成员不需要为了解业务沟通而具备

会计学或审计学的学位。4. 组织正在建立审计委员会。以下

哪项通常是审计委员会关于内部审计活动的职责：A．批准

首席审计执行官的任免；B．制定年度业务工作计划；C．批

准业务工作方案；D．为具体的业务报告确定恰当的结论。



答案：A解析：答案A正确，在董事会一致同意任免首席审计

执行官时，独立性就得到了加强（实务公告1110-1）。审计

委员会是由外部的独立于管理层的董事组成的下属委员会。

答案B不正确，制定年度业务工作计划是首席审计执行官和内

部审计部门的经营职能。年度业务工作计划、人员配备计划

和财务预算要提交管理高层和董事会（实务公告2020-1）；

答案C不正确，批准业务工作方案属于内部审计部门的技术

上的责任；答案D不正确，为具体的业务报告确定恰当的结

论属于内部审计部门的经营范畴。5. 在测试某分公司是否遵

守公司反优先雇用法案的政策时，内部审计师发现：（1）目

前5%的雇员是少数民族（2）过去从未雇用过少数民族内部

审计师可以得到的最适当结论是：A、遵循反优先雇用法案

的证据不充分B、分公司违反了公司政策C、公司政策不能被

审计，因此也不可能被执行。D、由于有5%的雇员来自少数

民族，分公司有效地遵循了公司政策。答案：A解析：答案A

正确。不了解需要遵循的指南，不可能得到合理结论。答案B

不正确。直到我们了解这一时期的总雇用量为止，今年没有

雇用少数民族的事实是不相关的。答案C不正确。关于反优

先雇用的政策可以被审计。答案D不正确。不了解实际的公

司政策，无法得出这一结论。6. 内部审计师计划评价公司保

险范围的充分性。如要获得正在实施的保险政策详细方案的

信息，以下哪项是最可能的信息来源？A、在现金支出日记

账中发现的、附有注销支票的原始记账分录。B、描述了保险

员工目标、权利和责任的公司章程C、当前财政年度关于预

付保险费的预算及账户期初余额D、包含不同受益人保险政

策的文件答案：D解析：答案A不正确。为制作保险政策清单



而浏览日记账分录是不现实的。而且，一些前期支付的保险

费结转到本期和可能的以后时期，本期支付的保险费可能覆

盖到以后时期。答案B不正确。管理层批准的章程是广泛和概

括的，而不是详细和程序性的，这将被授权给保险员工。答

案C不正确。本财政年度的预算只是计划，有可能实现，也

有可能不能实现，或可能全部满足保险员工希望的最佳情况

，也可能不能全部满足。而且，前期支付的一些保险费用可

能覆盖到本期。答案D正确。包含保险政策的档案文件是关

于险别、条件、保险费和限制性的背书等的信息来源。7. 对

批发商来说下列哪项信用批准程序将被作为提出审计观察结

果和管理建议的基础？A、由董事会的财务委员会检查和批

准商业信贷标准。B、不符合商业信贷标准的顾客只能款到发

货。C、销售人员负责评价和监测潜在顾客和老顾客的财务

状况。D、信用部门显示批准顾客信用的授权签字，将出现

在所有赊销单上。答案：C解析：答案A不正确。由董事会批

准给予赊销的标准是可接受的。答案B不正确。款到发货保证

及时回收资金，它不是实际意义上的赊销。答案C正确。销

售部门人员在对其顾客进行信用评价时，不是十分独立的。

答案D不正确。信用部门对赊销单的批准是适当的。8. 在经

营审计中，内部审计师将子公司的存货周转率与公认行业标

准相比较，目的是：A、评价内部财务报告的准确性B、对旨

在保护资产的控制进行测试C、确定是否遵守关于存货水平

的公司程序D、评价业绩并显示哪里需要额外的审计答案：D

解析：答案A不正确。与行业标准的比较不能测试内部报告

的准确性。答案B不正确。与行业标准的比较不能测试存货安

全设计控制。答案C不正确。与行业标准的比较不能测试政



策遵循性。答案D正确。这种分析性程序将为子公司存货管

理的效果和效率提供评价说明。百考试题编辑推荐
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